

天宫、神九载人交会对接任务航天员飞行乘组颁奖授称大会举行 神九航天员获颁航天功勋奖章



受到表彰的航天员刘旺、景海鹏、刘洋(左至右)在表彰大会上。 新华社记者 李刚 摄

□新华社北京10月29日电

天宫一号与神舟九号载人交会对接任务航天员飞行乘组颁奖授称大会,29日在京举行。中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄出席大会并讲话。他强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,大力弘扬载人航天精神,学习航天员飞行乘组的英雄事迹和崇高精神,团结一心,锐意进取,

扎实工作,坚决完成党和人民赋予的各项任务,不断开创国防和军队建设科学发展的新局面。

郭伯雄代表胡锦涛主席和中央军委,向受到表彰的景海鹏、刘旺、刘洋同志表示热烈祝贺,向航天员大队全体航天员和总装全体官兵表示诚挚问候,向长期奋战在载人航天战线的全体同志和关心支持我国航天事业的有关单位表示衷心感谢。他说,天宫一号与神舟九号载人交会对接任务的圆满成功,标志着我国载人航天工程取得了具

有决定性意义的重要进展。中共中央、国务院、中央军委专门致电祝贺,胡主席等中央领导同志在人民大会堂亲切会见航天员飞行乘组和参研参试人员代表。10月1日,中共中央、国务院、中央军委作出决定,给景海鹏颁发“二级航天功勋奖章”,授予刘旺、刘洋“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。这充分体现了党和国家对载人航天事业的高度重视,对航天员飞行乘组的最高褒奖,对航天战线全体同志的殷切期望。

新《自费出国留学中介服务管理规定》征求意见 留学中介不能服务初中生

□据《北京晚报》

随着自费留学的学生逐年增加和留学低龄化的趋势越来越明显,1999年开始实行的《自费出国留学中介服务管理规定》已经显得过时。针对目前自费出国留学中出现的新情况、新问题,教育部对《自费出国留学中介服务管理规定》进行了全面修订,并开始征求意见。

在新规定中,教育部要求“自费出国留学中介机构不得到义务教育阶段学校开展自费出国留学咨询、讲座、座谈会、介绍会等任何形式的自费出国留学招生宣

传活动”。所有的服务只能向完成义务教育的学生提供。

新规定对留学中介可以提供的服务规定为:提供有关国家和地区教育情况、高等学校或其他教育机构招生信息等信息咨询;提供有关国家和地区相关法律、法规及政策咨询;代办国外高等学校或其他教育机构入学申请;指导、协助办理出境所需的签证、公证等材料;组织在外学习、生活、留学安全等注意事项的行前培训;帮助联络、安排境外所需的其他服务等。需要注意的是,以上这些服务,只能向“已完成义务教育,申请自费出

国留学的人员”提供。

同时,自费出国留学中介机构组织语言培训、留学预科等具有学科知识内容的教育教学活动,应依法申请办学许可,只有在取得办学许可证后方可开展相关教育、培训活动。自费出国留学中介机构不得代替外国教育机构向服务对象收取学费或组织相关教学活动。自费出国留学中介机构不得以承包、转包等方式交由其他机构或个人开展自费出国留学中介服务业务。

违反规定的中介,将被处以1万元以上10万元以下罚款。

我国将实施学校体育三年行动计划

□新华社北京10月29日电

根据中国政府网29日公布的一项文件,我国将实施学校体育三年行动计划,各地要结合本区域经济社会发展状况,找准学校体育的突出问题、重点领域和薄弱环节,以中小学为重点全面加强学校体育。

中国政府网公布的《国务院办公厅转发教育部等部门关于进一步加强学校体育工作若干意见的

通知》指出,教育部、发展改革委、财政部、体育总局联合制定《关于进一步加强学校体育工作的若干意见》,已经国务院同意。

根据意见,我国要以中小学为重点全面加强学校体育,力争到“十二五”期末,学校体育场地设施总体达到国家标准,初步配齐体育教师,基本形成学校体育持续健康发展的保障机制;学生体质健康监测制度更加完善,基本建成科学规

范的学校体育评价机制。

意见还要求,要把学校体育和学生体质健康水平纳入工作考核指标体系,作为教育等有关部门和学校领导干部业绩考核的重要内容,加强学校体育工作绩效评估和行政问责。

根据意见,对学生体质健康水平持续三年下降的地区和学校,在教育评估和评优评先中实行“一票否决”。

我国将建设百家智能化养老实验基地 以此模式最大限度满足老年人的不同需求

□新华社北京10月29日电

全国首家智能化养老实验基地奠基仪式29日在北京怀柔举行。记者从此间获悉,该项目由全国老龄办信息中心组织实施,十年时间内将在全国建设100家智能化养老实验基地,以此模式最大限度满足老年人的不同需求,提高老年人生活生命质量。

据了解,全国首家智能化养老实验基地位于北京市怀柔区庙城镇,由北京康赢房地产开发有限公司投资建设,项目规划总建筑面积86115平方米。基地建成后,将形成养生颐养、健康延寿、快乐享年、人性智能化等几大板块,突出以人为本、整体智能化平台、管家式服务、医疗联动绿色通道等特点,全力打造满足各类老年人群需要的首善

养老服务示范社区。

全国老龄办副主任朱勇在随后举行的首届全国智能化养老战略研讨会上介绍,所谓智能化养老,是以互联网、物联网为依托,集合运用现代通信与信息技术、计算机网络技术、老年服务行业技术和智能控制技术,为老年人提供安全便捷健康舒适服务的现代养老模式。

“智能化养老系统可以根据服务对象、服务范围和适用条件的不同,应用于不同范围和不同领域,具有十分广阔的发展前景。”朱勇说,以服务对象为例,可以面向老年群体提供个性化的养老服务,比如物业管理、康乐活动、教育服务等;还可以针对老年人的特殊需求提供个性化的养老服务,比如护理服务、康复服务、精神慰藉服务等。

民政部:

台风“山神”致海南126万人受灾

□新华社北京10月29日电

据民政部救灾司发布的最新灾情,截至29日17时统计,今年第23号台风“山神”共造成海南乐东、三亚、万宁、陵水、屯昌等11个县(市)126万人受灾,1人死亡,5人失踪;12.6万人紧急转移,其中陆上危险区域和低洼地带紧急转移4.4万人,海上避险转移

8.2万人。

同时,灾害还造成700余间房屋倒塌,2400余间房屋不同程度受损;农作物受灾面积41.1千公顷,其中绝收10.9千公顷;直接经济损失9.1亿元。

据介绍,受“山神”影响,10月27日以来,海南省多地出现大到暴雨,局地特大暴雨,部分地区还出现9至10级大风。

苏州行政区划调整

吴江撤市设区挂牌

□新华社南京10月29日电

江苏省苏州市吴江撤市设区大会29日召开。

据悉,吴江区未来5年将原则上保持原县级市事权、经济管理权限、行政区划范围、优惠政策、机构福利待遇不变。

苏州市委常委、副市长周伟强说,吴江撤市设区调整后,苏州城区将直接与上海接壤,此举将有利于加强苏州中心城市首位度和辐射能力,理顺苏州古城保护和太湖整体保护开发的体制机制,还将降低行政管理成本和提高行政效能。

台北将建新地标“双子星”

□新华社台北10月29日电

台北车站特定区双子星大楼开发案日前标出。2018年完工后,集办公大楼、商场、观光饭店、交通枢纽等于一体的“双子星”将成为台北市新地标。

“双子星”占地面积15.8万坪(1坪约为3.3平方米),是现在地标——台北101大楼的1.5倍,最快明年动工。

这项被此间媒体称为“台湾史

上最大开发案”的工程,预计投资总金额逾700亿元(新台币,下同)。台北市政府预估此工程可创造23000个工作机会,每年逾300亿元经济产值。

台北市政府捷运工程局表示,位于台北市纵横两轴交会处的双子星大楼,以“门”字形意涵为设计理念,两栋以空桥连接的超高层建筑一座为地上56层、地下4层,另一座为地上76层、地下4层。